
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE DÉBUTANT  

 Brassière Cache Cœur   
Taille 3 mois  

Fournitures : 
- 75g de laine acrylique  
Qualité Pingo First ou équivalent 
- aiguilles nº3 
- 1 bouton   
 

Points utilisés : 
-  point mousse 
-  point fantaisie :  

• rg 1 : 1m end, *2m env, 4m end* - répéter de * à *  
• rg 2 : *4m env, 2m end* - répéter de * à * et terminer par 1 m env  
• rg 3 : *4m end, 2m env* - répéter de * à * et terminer par 1m end 
• rg 4 : 1m env, *2m end, 4m env* - répéter de * à *  

-  2m lisières pour une jolie bordure au point mousse - à la fin du rg : glisser les 2 dernières mailles sans les tricoter en 
ramenant le fil devant l’aiguille - début du rg : tricoter les deux mailles glissées à l’endroit 

Explication :  
La brassière se tricote en un seul morceau en commençant par le dos. Monter 63m et tricoter au point mousse pendant    
2 cm. Poursuivre au point fantaisie en commençant et en terminant le rg par une maille lisière. A 14 cm de hauteur, ajouter 
40m de chaque côté pour les manches (soit 143m au total). Tricoter au point mousse les mailles correspondant aux 
manches avec 2m lisières au point mousse de chaque côté pour avoir une jolie bordure (voir point utilisé), et continuer au 
point fantaisie les mailles correspondant au dos. A 8 cm de hauteur de manche (soit 22 cm au total), pour l’encolure, sur un 
rang endroit du travail, tricoter 55m, rabattre 33m, tricoter les 55m restantes. Continuer sur ces 55m en augmentant 
côté encolure 1 m invisible tous les 2 rangs à 5m du bord. Réaliser la bordure au point mousse sur les 5 premières mailles 
(dont 2m lisières) et poursuivre au point fantaisie pour le devant et au point mousse pour les manches.  
A 16 cm de hauteur de manche (soit 30 cm au total), rabattre 40m côté poignet.  
Continuer à tricoter sur les mailles restantes en continuant les augmentations du devant. A 42 cm de hauteur totale, 
réaliser une boutonnière (2m ens, 1 jeté) à 5m du bord. Continuer au point mousse et arrêter les augmentations. A 44 cm 
de hauteur totale, rabattre les mailles. Tricoter l’autre devant de la même façon en vis-à-vis, sans faire de boutonnière.  

Faire les coutures, sous les manches et les côtés. Coudre le bouton pour fermer la brassière et réaliser deux petits cordons 
pour tenir la brassière de l’intérieur.  

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

